


Na festivale sa čaká v rade na vstupe. Čaká sa na pivo, na jedlo, na 
sprchy, na záchody... Festivaly sú celé o čakaní.



Návštevníci Pohody vďaka Slovenskej Sporiteľni nečakajú.

Ani na vstupe, ani vo food zóne či v baroch vďaka rýchlym digitálnym 
platbám. A preto dostanú aj nečakaný zážitok pri výmene lístka v 
pobočke.



V pobočkách SLSP pripravíme návštevníkom Pohody nečakané 
prekvapenie. Keď si prevezmú svoj festivalový náramok, 
zamestnanci sa ich konverzačne spýtajú, na akého interpreta sa tešia 
najviac.

Návštevník povie meno a LED panel, ktorý dovtedy svietil jednoducho 
na modro, zobrazí hudobníka v životnej veľkosti. S pomocou AI 
napodobníme jeho pohyby aj hlas ako Jula Satinského v nedávnej 
kampani.



Digitálny hudobník s návštevníkom 
prehodí malý small talk, zaspieva 
mu časť z vybranej skladby 
a dokonca si spravia aj spoločnú 
selfie. Na konci sa interpret spýta na 
stretnutie naživo.

Každý návštevník, ktorý si prevezme 
náramok v SLSP, je totiž v súťaži o 
VIP vstup do backstagu, kde môže 
svojho hudobníka stretnúť naživo.





V prvej fáze budeme cez kanály SLSP a Pohody šíriť povedomie 
o možnosti vymeniť si lístok za náramok v pobočkách aj 
o prekvapení z budúcnosti, ktoré tam pre návštevníkov čaká.



V prvý deň výmeny lístkov vypustíme do relevantných médií PR 
články. Vysvetlia, že v pobočkách SLSP môžu ľudia stretnúť 
svetových interpretov, a prehodiť s nimi pár slov. Spomenú aj súťaž 
o VIP backstage vstupy.



Slovenských interpretov z Pohody pozveme, aby sa porozprávali so 
svojím digitálnym ja. V postoch na sociálnych sieťach ukážu, že 
podobnosť je naozaj podarená.

Fanúšikov pozvú, aby si tiež prišli do SLSP pokecať pri výmene 
lístka za náramok, a spomenú aj súťaž o VIP backstage vstupy.



Priamo na festivale Pohoda spravíme s výhercami VIP vstupov krátke 
rozhovory po rozhovore so živými hudobníkmi.

Zážitok z budúcnosti sa tak stretne s prítomnosťou. Rovnako, ako pri 
využívaní inovatívnych služieb od SLSP.
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